

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ Η ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ ΜΑΣ

ΤΟΥ ΙΕΡΟΚΗΡΥΚΟΣ ΑΘ ΑΝ. Σ. ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ

Η πρώτη Κυριακή της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής είναι γνωστή ως Κυριακή της Ορθοδοξίας. Ποιον όμως το νόημα και το περιεχόμενον της Ορθοδοξίας;

Είναι γεγονός ότι η χριστιανική πίστις έταλαιπωρήθη και έκακοπάθησε όχι μόνον από τους διωγμούς και τις μαρτυρίες, αλλά και από τας πολλές και διαφόρους αιρέσεις, οι οποίαι συγχρόνως σχεδόν με τους διωγμούς ανέφθησαν. Έξωθεν ακόμη οι Αποστολοι, όταν οι πρώτοι αρετικά διδασκαλία ήρχισαν να διασπείρονται ως ζιζάνια εις τον θείον αγρόν της Εκκλησίας, από τους ψευδοδιδασκάλους έκείνους, οι οποίοι με το πρόσχημα δήθεν της ευσεβείας και με υποκρισίαν πολλήν και τέχνην αστακίαν διέπειραν τας πλανημένας και αρετικάς διδασκαλίας των.

Ο κίνδυνος ήτο πολύ μέγας. Υπήρχε φόβος να νοσούν ή η Αλήθεια. Προσέξατε, γράφει προς τους Χριστιανούς ο βίαιος Παύλος, κμή τις ύμεις εξαπατήση κατά μύθεον τρέπον. Και διά να μη εξαπατηθήτε, διά να μη παρασπάρητε και ξεφυγείτε από την Αλήθειαν και περιπέσητε εις πλάνην και αρετίαν και κακοδοξίαν, ασκήτε και κρατείτε τας παραδόσεις εις διδασχάς εις δια λόγου είτε δι επιστολής ή μών.

Αναθεματισμένους και χωρισμένους από τον Χριστόν, λέγει ο βίαιος Παύλος, θα είναι εκείνοι που νοσούν και αλλοιώνει και μεταβάλλει κατά τας ιδέας του έμπνευστος και άρρηκτου της αλήθειαν του Ευαγγελίου. Τόσον μέγας είναι ο κίνδυνος της αίρεσης. Ο δε εύσεβελιστής Ιωάννης, γράφον επί του ίδιου αυτού ζητήματος εφίστα την προσοχήν των πιστών και τους λέγει: Καθένας που ξεφυγεί από την διδασχάν του Κυρίου ή του Χριστού, την μεταβάλλει και δέν την εσπάρξει, όπως ο Κύριος την έδιδε, αυτός κωφίζεται από του Θεού και δέν έχει μέρος μαζί Του.

Αλλά κατά τους επακολουθήσαντας αιώνες νέα αιρέσεις και νέα κακοδοξία συστάσαν την Εκκλησίαν. Ανεάντησαν αιρεταίχαι, όπως ο Αρειός, ο Μακεδόνιος, ο Νεστόριος, ο Σεβήριος κλπ., οι οποίοι ήρνούτο δια την Εκκλησίαν έδιδασκε και διέδιδον άς ιδέας των πλανημένων Ισραήλ. Άλλοι δέν έπίστευον τον Χριστόν άς προαιώνιον Υιόν του Θεού, άλλ' έλεγαν ότι έ-

ναι κτίσας και δημιούργησας. Άλλοι ήρνούτο την θεότητα του τρίτου προσώπου της Αγίας Τριάδος, του Αγίου Πνεύματος. Άλλοι δέν ήθελαν να ζωγραφίζονται εις τας άγιες εικόνας οι Ιεραί μορφαί του Κυρίου, της Παναγίας και των Αγίων και άλλοι άλλως πλάνως και κακοδοξίως προσέβησαν να εισαγάγουν εις την Εκκλησίαν. Όπως είναι εύδηλον, οι πιστοί έκακοπαζήθησαν. Το ακάθαρτον της Εκκλησίας εκλυδιανίζετο. Πώς θα διαβάρνητο το κακόν; Οι Αποστολοι το είχαν προείπει. «Στήθετε και κρατείτε τας παραδόσεις, άς λαλήσατε. Κάθε φοράν λοιπόν που ένεφανίετο μία νέα διδασκαλία, αναπεριμένει εις τας δογματικές αλήθειαις, οι ποιμένες της Εκκλησίας συνεκρόνουν Οικουμενικάς ή Τοπικάς Συνόδους και με τών φωτισμών των Αγ. Πνεύματος, με δάσιν δέν την Αποστολικήν Παράδοσιν, έκριναν και απέσπασαν άνα είναι σύμφωνη προς αυτήν. Και έφ' όσον την ερίσαν και συμφωνή προς τας παραδόσεις, την έδεδοντο, άλλως την κατεδικάζον και έκόλουν έκείνους που την εισηγήθησαν να την αποκρίνουν και να παύσουν να την διαδίδουν. Έάν δέν έδεδόντο, είχε καλώς. Έάν δέν παρεδόντο τας άποφάσεις, ή Σύνοδος τους απέκοπεν από την Εκκλησίαν και τους απέριξε.

Ιδού ποία είναι ή Ορθόδοξία μας, της οποίας τον θρησκονόμον δέν πανηγυρίζωμεν την Κυριακήν της Μεγάλης Τεσσαρακοστής. Είναι ή πίστις των Πατέρων, των Απολογητών, των Ομολογητών, των Μαρτύρων. Δι' αυτό και κατά την λιτανείαν των άγιων Εικόνων την Κυριακήν της Ορθοδοξίας δέν άκούομεν αυτήν την πανηγυρικήν διακήρυξιν. «Αυτή ή πίστις των Αποστόλων, αυτή ή πίστις των Πατέρων, αυτή ή πίστις των Ορθοδόξων, αυτή ή πίστις την Οικουμενήν εκτήριξεν. Κατέχομεν γνησίαν και άνοθεντον την δογματικήν και ήθικήν διδασκαλίαν του Κυρίου και των Αποστόλων Του. Έφ' όσον τας έργα μας θα είναι και αυτά όρθά, όπως όρθή είναι ή πίστις μας, θα συντελούμεν να γίνονται Ορθόδοξοι και έκείνοι που δέν είναι, τελικώς δέν θα γίνωμεν πολιτίαι της θριαμβουσίης έν άφάνει της Εκκλησίας. Άρχιμανδρίτης ΧΡ. Ν. ΠΑΠΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΣ

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΝ ΜΠΑΡ ΟΡΙΕΝΤΑΛ ΓΟΥΝΑΡΗ 57 - ΤΗΛ. 45-75

Αυτοκινητικά ΝΕΑ Διά τούς οδηγούς και την Συγκοινωνίαν

ΦΡΑΚΤΗΣ ΠΡΟΣ ΑΠΟΦΥΓΗΝ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Εις την περιόχην της αγγλικής πρωτεύουσας ήρχισε να εφευριστεί δοκιμαστικώς ένα ακόμη προστατευτικόν μέτρον, κατά του κινδύνου έκτροπής των όχηματων έκ του καταστρώματος της όδου.

ΘΑ ΤΙΜΟΡΟΥΝΤΑΙ ΟΛΗΘΙΟΙ ΚΑΙ... ΜΠΑΡΜΑΝ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. Οι Γάλλοι άστυνομικοί και ψυχολόγοι εύρησαν τον τρόπον να περιορίσουν τας αυτοκινητικά άτυχήματα λόγω μείθης. Προτείνουσι όπωσ με τον μεθυσμένον οδηγόν τιμωρείται και ο μπάρμαν, ο όποιος προσέφερε το τελευταίον ποτόν εις αυτόν.

ΠΟΙΟΤΗΣ - ΥΓΕΙΑ ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ

ΣΟΥΣΑΝΗ ΠΑΝΤΑΝΑΣΗΣ 53 ΕΣΦΑΓΜΕΝΑ ΚΑΙ ΖΩΝΤΑΝΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΑΠ' ΕΥΘΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ Τηλεφωνήσατε στο 52-07 Θα εξυπηρετηθήτε άμέσως

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗ ΘΑ ΣΥΝΔΕΘΟΥΝ ΜΕ ΤΗΝ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Πληροφορούμεθα ότι ή Κεφαλληνία και ή Ιθάκη συντόμως θα συνδεθούν δια φέρρυ—μπώτ με την ήπειρωτικήν Ελλάδα μέσω του λιμένος του Άστακού.

ΝΕΑΙ ΒΡΕΤΑΝΙΚΑΙ ΜΠΑΡΙΑΡΙΑ ΑΥΤΙΝΗΤΩΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Βρετανική εταιρία εις Λονδίον κατασκεύασε καινούργιας μορφής εις τις όποιαι υπάρχει ένα ειδικόν σύστημα δια του όποιου άπλοποιείται το καθάρισμα της μπαταρίας και αύτω έπιτυγχάνεται αύξησις της ισχύος. Έπίσης το σχέδιον συμπεριλαμβάνει ηυξημένον χώρον άερίου. Προς το παρόν έχουν γίνει 6 τύποι του άναπαρκούντων στις άπαιτήσεις των αυτοκινητών.

ΕΙΣ ΤΟ ΝΗΤΡΟΪ ΜΕΤΑΛΛΗ ΖΗΤΗΣΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Καθ' ά μετρίβεται έκ καλώς πληροφορημένων πηγών του Νητρώϊ, ή ζήτησις δια τα μοντέλα αυτοκινητών του 1963 εις τας Ηνωμένας Πολιτείας έχει αύξηθει μέχρι στιγμής, εις τοιούτον έπίπεδον, ώστε έπιτρέπεται εις τούς Αμερικανούς κατασκευαστάς την πρόβλεψιν, ότι κατά το πρώτον τρίμηνον τουλάχιστον του νέου έτους τας εργοστασίαι των θα διηυθύνουν να λειτουργήσουν με πλήρη άπασφάλησιν των εγκαταστάσεων και του εργατικού δυναμικού των.

ΕΛΑΣΤΙΚΑ PIRELLI

Παραγωγή Έργοστασίου Πατρών Σ. ΦΙΛΙΠΠΑΚΗΣ Άγίου Ανδρέου 37, Τηλ. 34-56 - ΠΑΤΡΑΙ

ΕΡΗΜΩΝΕΤΑΙ ΣΙΓΑ ΣΙΓΑ Ο ΠΛΑΤΑΝΟΣ

Ερευνα του συνεργάτου μας κ. ΤΑΚΗ ΣΟΥΒΑΛΙΩΤΗ

ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ - ΦΟΡΕΜΑΤΑ - ΤΡΕΝΣΚΟΤ

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ ΘΕΟΧΑΡΗ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 315—Τηλ. 36—59

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΑΥΞΗΣΙΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΝ ΠΑΛΛΑΔΙΟΝ

Γράμματα από την Αθήνα

ΕΞΑΙΡΕΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΚΗΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΝ

ΑΘΗΝΑΙ. (Ιδιαίτερα άναπόκρυπτος). Η έφημερίς «Νήδυμος Ταχυεργα» της Βόννης εις δημοσίεμά της υπο τον τίτλον «Η Ελλάδα μετά την κρίσιν» αναφέρει εις την εισαγωγήν υπό την έπισημότητα της Ελληνικής Κυβερνήσεως, ληθθεντων μέτρων ές όφελος της εισοδήσεως της χώρας εις την Εύρωπαικήν Οικονομικήν Κοινότητα.

ΤΟ ΣΠΗΛΑΙΟΝ ΜΑΝΗΣ

Η έφημερίς «Ταχυεργα» έδημοσίευσεν έκτενστάτην άναπόκρυπτον περί του σπηλαίου με τους σταλακτίτας της Μάνης εις την Πελοπόννησον. Πρόκειται—τοίχες περί ενός έκτάκτου ένδιαφέροντος σπηλαίου.

ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΙ ΟΜΟΛΟΓΟΥΝ ΟΤΙ ΞΥΣΤΕΡΟΥΝ

Οκ Μπαρμάν Φλέκ, εις σημειώμα του εις την εφημερίδα «Εξουσιοδοτητής Κωνσταντινούπολις» γράφει ότι όσοι μεταβαίνουν σήμερα εις την Ελλάδα πιστεύουσιν κατάπληκτοι από την πρόσβον την όποιαν διεπίστευσαν.

ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΕΦΕΤΟΣ 18 ΔΙΕΘΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ

Κατά την διάρκειαν του τρέχοντος έτους θα πραγματοποιηθούν εις την Ελλάδα 18 διεθνή συνέδρια με χιλιάδας έκ προσώπων από διαφόρους χώρους.

ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΙ ΟΜΟΛΟΓΟΥΝ ΟΤΙ ΞΥΣΤΕΡΟΥΝ

Οκ Μπαρμάν Φλέκ, εις σημειώμα του εις την εφημερίδα «Εξουσιοδοτητής Κωνσταντινούπολις» γράφει ότι όσοι μεταβαίνουν σήμερα εις την Ελλάδα πιστεύουσιν κατάπληκτοι από την πρόσβον την όποιαν διεπίστευσαν.

ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΕΦΕΤΟΣ 18 ΔΙΕΘΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ

Κατά την διάρκειαν του τρέχοντος έτους θα πραγματοποιηθούν εις την Ελλάδα 18 διεθνή συνέδρια με χιλιάδας έκ προσώπων από διαφόρους χώρους.

ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΙ ΟΜΟΛΟΓΟΥΝ ΟΤΙ ΞΥΣΤΕΡΟΥΝ

Οκ Μπαρμάν Φλέκ, εις σημειώμα του εις την εφημερίδα «Εξουσιοδοτητής Κωνσταντινούπολις» γράφει ότι όσοι μεταβαίνουν σήμερα εις την Ελλάδα πιστεύουσιν κατάπληκτοι από την πρόσβον την όποιαν διεπίστευσαν.

ποητή το Συνέδριον της Διεθνούς Ομοσπονδίας Βιομηχανικών Βαμβάκος. Όμοιος τον Σεπτέμβριον θα γίνη εις τας Αθήνας το Συνέδριον του Οικονομικού Ευρωπαϊκού Τύπου. Κατά τον αυτόν μήνα θα γίνουσιν εις τας Αθήνας: Το Συνέδριον χρησιμοποίησε των Ισπανίων και των Ακτινών εις τας Αθήνας το Συνέδριον Σηπλολογίας. Το Συνέδριον δια την Άγωγίαν Έφθην. Το Συνέδριον Έξερρήσεως των Λαϊκών Μύθων.

Τέλος εις την Θεσσαλονίκη τον μήνα Σεπτέμβριον θα πραγματοποιηθή το Συνέδριον της Διεθνούς Έγκληματολογικής Έταιρείας. Καί περί το τέλος του Ιανουαρίου του 1964 θα γίνη εις τας Αθήνας το Συνέδριον της Ευρωπαϊκής Ένώσεως Μοτέλ.

Πρό ημερον έπισκέψη το κέντρον του Γίγαντος Οικονομική άρχηγός της Αντιπληττωσας κ. Γεωργίας Παπανδρου. Όταν έκασθρε με την συντροφία του, ά γνωστός κομφορσαί το ειπε: —Έρρετε, κύριε Πρόεδρε, ότι ασθάρσα στην ίδια θεί, που έ κέθητο πρό ημεσών και ό κ. Καραμυλάης: —Και ό κ. Παπανδρου, άλλων τας καρτέλας: —Ποτέ δέν θα ήθλα να ήμουν άπό προσόδοση θείαι: —Και ό Οικονομικός έλασε την ρεβάν, όταν ό άρχηγός του Κέντρου ήμαρτάστο άναχωρήση: —Είμαι άλλετα κ. Πρόεδρε, ότι έκαταλείπετε το κέντρο: —Μά κ. Παπανδρου, έννοσασ το κέντρο μου και όχι το δικό σας Κέντρο!

ΤΟ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟ ΜΕ ΤΗΝ ΔΥΝΑΜΗ ΤΑΥΡΟΥ

ΚREIDLER FLORETT 3 ΚΑΙ 4 ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΦΗΜΗΣ Κατάλληλον γιά όλες τις δουλειές ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΑΧΑΪ'ΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 34-ΤΗΛ. 47-43 ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ Ζαίμη 32 - Τηλ. 57-42

ΓΕΡΜΑΝΟΙ ΣΧΟΛΙΑΣΤΑΙ ΕΞΑΙΡΟΥΝ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΟΙΝΩΝ

ΒΟΝΝΗ. Συνεχίζοντες τας ραδιοφωνικάς έκπομπάς των οι έπισκοπηθέντες προσφάτως την Ελλάδα Γερμανοί ραδιοσχολιασταί του Βεστντούτερ-ρουντουν δέν παρέλειψαν να αναφερθούν και εις τούς έλληνικούς οίνους, των όποιων την ποιότητα εξείρουν.

ΤΟ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟ ΜΕ ΤΗΝ ΔΥΝΑΜΗ ΤΑΥΡΟΥ

ΚREIDLER FLORETT 3 ΚΑΙ 4 ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΦΗΜΗΣ Κατάλληλον γιά όλες τις δουλειές ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΑΧΑΪ'ΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 34-ΤΗΛ. 47-43 ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ Ζαίμη 32 - Τηλ. 57-42

ΓΕΡΜΑΝΟΙ ΣΧΟΛΙΑΣΤΑΙ ΕΞΑΙΡΟΥΝ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΟΙΝΩΝ

ΒΟΝΝΗ. Συνεχίζοντες τας ραδιοφωνικάς έκπομπάς των οι έπισκοπηθέντες προσφάτως την Ελλάδα Γερμανοί ραδιοσχολιασταί του Βεστντούτερ-ρουντουν δέν παρέλειψαν να αναφερθούν και εις τούς έλληνικούς οίνους, των όποιων την ποιότητα εξείρουν.

ΕΜΠΟΡΟΡΡΑΦΕΙΟΝ ΜΙΧΑΗΛ Ν. ΑΝΤΩΝΕΛΗ ΓΩΝΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 250 & ΠΑΤΡΕΩΣ ΠΑΤΡΑΙ - ΤΗΛ. 50-29

Πλούσια συλλογή ύφασμάτων των καλλιτέρων Έλληνικών και Άγγλικών εργοστασίων. ΜΕΓΑΛΑΙ ΕΥΚΟΛΙΑΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

ΝΤΕΞΙΟΝ 'Ότι δέλετε το έχετε γρήγορα και οικονομικά Τηλεφωνήστε : 238.435-6-7 ή 233.366 Θά σάς έπισκεφθούμε άμέσως να σάς δώσουμε κάθε εξυπηρετήση χωρίς ύποχρέωση έκ μέρους σας. ΝΤΕΞΙΟΝ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. Έρμου 8, Άθήνα

ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ - ΦΟΡΕΜΑΤΑ - ΤΡΕΝΣΚΟΤ

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ ΘΕΟΧΑΡΗ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 315—Τηλ. 36—59

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΑΥΞΗΣΙΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΝ ΠΑΛΛΑΔΙΟΝ

ΕΞΑΙΡΕΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΚΗΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΝ

ΑΘΗΝΑΙ. (Ιδιαίτερα άναπόκρυπτος). Η έφημερίς «Νήδυμος Ταχυεργα» της Βόννης εις δημοσίεμά της υπο τον τίτλον «Η Ελλάδα μετά την κρίσιν» αναφέρει εις την εισαγωγήν υπό την έπισημότητα της Ελληνικής Κυβερνήσεως, ληθθεντων μέτρων ές όφελος της εισοδήσεως της χώρας εις την Εύρωπαικήν Οικονομικήν Κοινότητα.

ΤΟ ΣΠΗΛΑΙΟΝ ΜΑΝΗΣ

Η έφημερίς «Ταχυεργα» έδημοσίευσεν έκτενστάτην άναπόκρυπτον περί του σπηλαίου με τους σταλακτίτας της Μάνης εις την Πελοπόννησον. Πρόκειται—τοίχες περί ενός έκτάκτου ένδιαφέροντος σπηλαίου.

ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΙ ΟΜΟΛΟΓΟΥΝ ΟΤΙ ΞΥΣΤΕΡΟΥΝ

Οκ Μπαρμάν Φλέκ, εις σημειώμα του εις την εφημερίδα «Εξουσιοδοτητής Κωνσταντινούπολις» γράφει ότι όσοι μεταβαίνουν σήμερα εις την Ελλάδα πιστεύουσιν κατάπληκτοι από την πρόσβον την όποιαν διεπίστευσαν.

ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΕΦΕΤΟΣ 18 ΔΙΕΘΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ

Κατά την διάρκειαν του τρέχοντος έτους θα πραγματοποιηθούν εις την Ελλάδα 18 διεθνή συνέδρια με χιλιάδας έκ προσώπων από διαφόρους χώρους.

ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΙ ΟΜΟΛΟΓΟΥΝ ΟΤΙ ΞΥΣΤΕΡΟΥΝ

Οκ Μπαρμάν Φλέκ, εις σημειώμα του εις την εφημερίδα «Εξουσιοδοτητής Κωνσταντινούπολις» γράφει ότι όσοι μεταβαίνουν σήμερα εις την Ελλάδα πιστεύουσιν κατάπληκτοι από την πρόσβον την όποιαν διεπίστευσαν.

ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΕΦΕΤΟΣ 18 ΔΙΕΘΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ

Κατά την διάρκειαν του τρέχοντος έτους θα πραγματοποιηθούν εις την Ελλάδα 18 διεθνή συνέδρια με χιλιάδας έκ προσώπων από διαφόρους χώρους.

ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΙ ΟΜΟΛΟΓΟΥΝ ΟΤΙ ΞΥΣΤΕΡΟΥΝ

Οκ Μπαρμάν Φλέκ, εις σημειώμα του εις την εφημερίδα «Εξουσιοδοτητής Κωνσταντινούπολις» γράφει ότι όσοι μεταβαίνουν σήμερα εις την Ελλάδα πιστεύουσιν κατάπληκτοι από την πρόσβον την όποιαν διεπίστευσαν.

ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΕΦΕΤΟΣ 18 ΔΙΕΘΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ

Κατά την διάρκειαν του τρέχοντος έτους θα πραγματοποιηθούν εις την Ελλάδα 18 διεθνή συνέδρια με χιλιάδας έκ προσώπων από διαφόρους χώρους.

ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΙ ΟΜΟΛΟΓΟΥΝ ΟΤΙ ΞΥΣΤΕΡΟΥΝ

Οκ Μπαρμάν Φλέκ, εις σημειώμα του εις την εφημερίδα «Εξουσιοδοτητής Κωνσταντινούπολις» γράφει ότι όσοι μεταβαίνουν σήμερα εις την Ελλάδα πιστεύουσιν κατάπληκτοι από την πρόσβον την όποιαν διεπίστευσαν.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΨΥΓΕΙΑ KELVINATOR Γ. ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε. Αντιπρόσωποι Κανακάρη 85 ΤΗΛ. 31-45 & 59-55 - ΠΑΤΡΑΙ 100 ΟΙΚΙΑΚΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΨΥΓΕΙΑ KELVINATOR ΑΝΕΥ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ Εις καταπληκτικας δόσεις Γ. Σωτηρόπουλος Ο.Ε. Κανακάρη 85